
Ηγουμενίτσα

Την Παρασκευή 20 Νοέμβρη 2020, η αστυνομία κλιμακώνει την καταστολή κατά της νεολαίας με
αναδρομική επιβολή προστίμων 300 ευρώ για συμμετοχή στη διαδήλωση του Πολυτεχνείου την Τρίτη 17
Νοέμβρη!

Μετά από τα πρόστιμα που επιβλήθηκαν την Τρίτη μετά τη λήξη της πορείας, η αστυνομία καλεί πολίτες,
νεαρής κυρίως ηλικίας, στο τμήμα …«δι’ υπόθεσίν τους», κατόπιν εκ των υστέρων φερόμενης
αναγνώρισης από βίντεο.

Ακούστε στο βίντεο που ακολουθεί, το ηχητικό με τη συνέντευξη που έδωσε η εκπαιδευτικός Μαριλένα
Κοντογιάννη, εκλεγμένο μέλος του ΔΣ της ΕΛΜΕ Θεσπρωτίας με τις Παρεμβάσεις και μέλος της Τ.Ε.
ΑΝΤΑΡΣΥΑ Θεσπρωτίας, στο ραδιοφωνικό σταθμό «στο κόκκινο 105,5» και τον Γιάννη Ανδρουλιδάκη
για τα πρωτοφανή αυτά φαινόμενα αναβαθμισμένης αστυνομοκρατίας που ανοίγουν καινούργιες μαύρες
σελίδες στον τομέα της καταστολής.

Δείτε επίσης τη σχετική καταγγελία που εξέδωσε η Τοπική Επιτροπή Θεσπρωτίας της ΑΝΤΑΡΣΥΑ:

«Ο ΦΟΒΟΣ ΦΥΛΑΕΙ ΤΑ ΕΡΜΑ» – Καταστολής και τρομοκράτησης συνέχεια…

Σε συνέχεια του οργίου καταστολής και της προσπάθειας τρομοκράτησης της νεολαίας στις 17 Νοέμβρη,
η αστυνομική διεύθυνση Θεσπρωτίας συνεχίζει και αναβαθμίζει τις πρακτικές χουντικής έμπνευσης που
πλημμύρισαν τη χώρα το τελευταίο διάστημα.

Σύμφωνα με δημοσιεύσεις στον τοπικό τύπο και με μαρτυρίες παθόντων πολιτών της Ηγουμενίτσας,
σήμερα τρεις μέρες μετά τη 17η Νοέμβρη δέχονται κλήσεις να παρουσιαστούν στην αστυνομική
διεύθυνση άτομα, κατά προτίμηση νεαρής ηλικίας, για να τους επιδοθεί πρόστιμο 300 ευρώ για παράνομη
συμμετοχή στη διαδήλωση.

Το γεγονός επιβεβαιώνει:

1/ το προσχηματικό δήθεν ενδιαφέρον του κράτους και των κατασταλτικών μηχανισμών του για την
υγεία των πολιτών,

2/ την προσπάθεια προληπτικής καταστολής των πολιτών μπροστά στη διογκούμενη λαϊκή δυσαρέσκεια
για την κυβερνητική πολιτική σε υγεία, παιδεία, οικονομία που καταβαραθρώνει με ιλιγγιώδη ταχύτητα το
βιοτικό μας επίπεδο,

3/ τη ραγδαία αυξανόμενη διολίσθηση του κρατικού μηχανισμού σε χουντικής έμπνευσης μεθόδους
ενάντια στον εχθρό λαό, αφού επί τρεις μέρες μετά τις εφτά προσαγωγές «επί δικαίους και αδίκους» και
τα ανάλογα πρόστιμα, επιδίδεται στην εξακρίβωση στοιχείων των συμμετεχόντων στις εκδηλώσεις για να
τους καλέσει «δι΄υπόθεσίν τους».
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